



## Manifestul Mirabilismului

In lumea zilelor noastre, tot mai grabita si mai anxioasa, e nevoie sa gasim mai mult echilibru in noi. Artă este o oglinda a societății și astăzi arta ne poate vorbi insistent despre alienare, descompunere, disperare, violență, singurătate, bătrânețe și moarte.

Dar artele plastice sunt un domeniu dinamic care caută mereu să se redescopere și să se reinventeze. Este vremea pentru a exprima ceva nou în artă, ceva care ține de esența noastră profundă, universală și optimistă, separată de iuresul vieții de zi cu zi. Este momentul ca artistul să dea tonul schimbării stării de spirit dând viața clipei și nu doar reflectând lumea din jur.

Ce este Mirabilis? Mirabilis este arta clipei prezente, exprimată sincer și nemijlocit. Artă Mirabilis surprinde și este plină de candoare. Este artă în care te recunoști și te oglindești ca om și care oprește șirul gândurilor pentru a te readuce în prezent, aici și acum, doar tu și opera de artă. Cred că lucrările de artă în general, sunt făcute să fie percepute ca vibrație interioară. Iar Mirabilis este vibrație interioară pură.

Mi s-a spus că lucrările mele sunt pline de energie și această energie este transmisă privitorului. Am fost surprinsă la început. Apoi mi-au spus-o mulți alții, de cele mai multe ori spontan. Pe panzele mele, unele elementele figurate sunt reprezentate schematic, ca un simplu indiciu, iar altele sunt încărcate cu detalii, fără a putea explica de ce anume. E o lume plină de culoare. Lucrările apar ca o evadare într-o lume echilibrată, optimistă, profundă în care privitorul se încarcă cu energie. E ceea ce căutam cu toții.

Prin arta mea vreau să fiu mai aproape de momentul prezent, de lumea reală și să îi aduc pe ceilalți în prezent, alături de mine. Când pictez, simt liniștea pe care o simteam în copilărie, atunci când nu aveam grijele vârstei de acum. Iar operele devin în mod necesar sincere și asta se transmite celor din jur.

Cu siguranță sunt singura care gândește și pictează în acest fel. Am putut vedea pe artiști și lucrări care cuprind elemente ale viziunii de Mirabilist. Așa că propun cristalizarea acestei viziuni artistice ca un curent distinct.

Mirabilismul nu este artă onirică, nici artă fantastică, nici artă vizionară și nici artă intuitivă. Nu este artă naivă sau artă pop sau artă spontană. Nu este artă brută și nici artă alternativă. Mirabilism este artă candidă care te readuce în prezent. Este artă care vibrează și surprinde și care îți afirmă libertatea de a fi și de a exprima exact cine ești.

Mimi Revencu

Pentru cei care se decid să se alature și să experimenteze criteriile Mirabilismului: folosiți [mimi@mimi.ro](mailto:mimi@mimi.ro)